

# 点滴爱心汇聚 共筑美好生活

## 【行动快 解民忧】

### 电动车被盗 巡防队员顺藤摸瓜 通过GPS定位 3小时抓获盗窃嫌疑人

本报讯 8月1日下午6点左右,一名男子找到辖区巡防队员称,自己刚买3个月的电动车放到西三环和陇海路交叉口东南角被人偷了,他查看手机上的车载卫星定位系统,发现电动车沿西三环向北,已经到了西三环科学大道交会处,看巡防队员能不能帮助想想办法将被盗电动车找回。

中原区绿东村街道陇西社区巡防队员岳永淑听后,立即电话联系中队长翟建国请求增援。中队长立即通知夜鹰分队队员李旭、郭建勇前去增援。通过查看失主王先生的手机定位,发现被盗电动车一直处于运动状态,在沿西三环北延线向北移动,于是就建议王先生进行跟踪。王先生从朋友处开来轿车载着巡防队员,跟随定位向北追去,追到三全路与江山路交叉口一个电动车修理店附近后,发现定位系统不再移动,于是4人就在附近寻找。

在寻找过程中,他们发现被盗电动车又折向江山路向北移动。于是紧跟不放,终于在晚上8点20分左右,在距离被盗地20公里外、惠济区一个名叫吴园的城中村,定位显示车停了下来。巡防队员和王先生开始围绕定位所指示地方周围暗暗查访,终于在一家电动车修理店门口,发现两个男子正在拆卸王先生被盗电动车上的部件。在确定就是被盗电动车之后,巡防队员伙同失主一起上前将男子控制,并扭送到建设路派出所治安二中队接受调查处理。目前,此案正在进一步处理中。

车子失而复得,王先生感慨不已,拉着巡防队员的手说:“从发现电动车被盗到将电动车追回,前后不到3个小时,真是太谢谢你们了!你们真是社区居民的‘保护神’!”

记者 张改华  
通讯员 王凤生

## 【送清凉 献爱心】

### 三官庙街道帮助瓜农销售2000斤爱心西瓜 “这些瓜平时至少五六天才能卖完, 真不知道该怎么谢你们”

本报讯 7月31日,三官庙街道辖区环卫工人领到了办事处为他们购买的2000斤“爱心瓜”。炎炎夏日,这份特殊的“礼物”,甜到了环卫工的心里。而在另一边,两位瓜农的脸上也露出了甜蜜的微笑。

近日,郑州连续“桑拿天”,城市精细化管理协管员在日常治理中发现,辖区有两户瓜农带着孩子每天卖瓜熬到深夜,皮肤晒得黝黑,孩子有时躺在西瓜上就睡着了。协管员同情瓜农的同时,考虑到城市精细化管理工作不允许道路上有占道经营情况。协管员及时把信息上报办事处,经过商议,三官庙街道决定购买2000斤“爱心瓜”,用于慰问辖区环卫工人。

“这么多西瓜,搁平时按个卖,



至少要五六天才能卖完,我们还带着孩子,真是不容易。三官庙街道城市精细化管理协管员这次帮我们这么大忙,真不知道怎么感谢他们。”瓜农说,“回到家,我一定号召广大瓜农遵守郑州市城市管理规定,坚决做到不占道违章经营。”

记者 张改华 通讯员 张莹 文/图

## 【党群情深】

### 辖区区直单位及居民为计划路社区党委点赞 “大热天还在打扫楼院,我们看在眼里记在心里”

本报讯 群众身边无小事,建设路街道计划路社区党委多年来一直致力做好群众工作,耐心细致地为居民处理一切琐事。一分耕耘,一分收获,社区工作人员的辛劳付出,得到了辖区区直单位及居民的支持和认可。

“天气这么热,你们辛苦了,感谢社区为俺们的真心服务,还把院子打扫得这么干净。”8月2日下午,建设路街道计划路社区的热心居民刘玉花来到桐柏路191号院的老旧小区整治现场,向正在进行卫生清洁行动的社区工作者们送来了一大袋西瓜,感谢他们为辖区居民生活环境做出的贡献。“我们小区是老旧小区,没有物业管理,居民生活环境相对于高档社区较差。现在这么热的天,你们那么辛苦给我们打扫楼院,我们是看在眼里,记在心里。”刘玉花说完这番话,在场的工作人员备受鼓舞。

社区副主任连连说:“这是我们应该做的。”话音刚落,社区大门再次被推开,原来是中原区信访局送来了20件矿泉水,对社区工作人员奋战一线



的努力表示赞赏和慰问。

此情此景感动着在场的每一个工作人员,纷纷表示今后会更加努力地为大家服务,为居民排忧解难,促进辖区和谐稳定发展。

记者 张改华  
通讯员 李瑾 张琳 文/图

### 建设路街道协作路社区救助辖区临时居住者 “谢谢社区这么照顾我”

本报讯 8月3日,建设路街道协作路社区辖区一位居民来办理计划生育业务,无意中中说了一句:“最近,在市场街2号院平时紧闭的一间小平房内住着一位老人,着装简陋,平时以拾废品为生。”说者无心,听者有意,社区志愿者立即顶着炎炎烈日来到市场街2号院内,正好碰见老人家从小平房中走出,主动与她沟通起来。经了解得知,这位老人今年73岁,叫刘秀荣,是从淮阳来郑州看病的,有一个儿子在附近看车,收入不高,老人为了不拖累儿子就在小平房里暂住,平时靠拾废品补贴生活。

社区志愿者迅速把这个情况反映给了社区主任王爱民。王爱民得



知后,立刻安排志愿者给老人送去两袋面用于生活,并留下电话,让她有问题就联系社区,社区会及时有效地帮助她解决一些生活问题。刘秀荣感动地说:“谢谢社区这么照顾我,真是有困难得找社区呀!”

记者 张改华 文/图

### 汝河路街道开展捐衣助人志愿服务活动 “不穿的衣服、鞋帽都可以捐来”

本报讯 “阿姨,家里有不穿的衣服、鞋帽,只要是完整、清洁、干净的都可以捐来,家里能腾腾地方,还奉献了爱心,一举两得。”7月26日上午,汝河路街道汝河小区内的小广场上,汝河社区、“衣往情深”公益项目、郑州工程技术学院等多家单位联合开展了“奉献爱心 捐衣助人”、公益环保知识宣传、爱心义诊进社区活动。

活动现场,身穿红马甲、头戴小红帽的志愿者们把社区居民捐献的衣物叠放整齐投入捐衣箱,并向驻足的居民发放环保知识宣传扇,讲解“衣往情深”公益项目的目标是把居民闲置的资源废旧再生、循环利用,经过整理、消毒后,转赠给贫困地区的家庭和小



学的孩子们。

大家了解后都非常积极,很多居民回到家把自己闲置不用的衣物捐了出来,以实际行动弘扬无私奉献、助人为乐的优良传统,体现了满满的社会正能量。

记者 张改华  
通讯员 李建霞 文/图

